
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Medicină și Farmacie  

Departamentul Departamentul Psiho-Neuroștiințe și Recuperare 

Poziția în statul de funcții 4 

Funcție Profesor 

Discipline din planul de învățământ ELECTROTERAPIE 

FIZIOTERAPIE ÎN MEDICINA DENTARĂ 

TEHNICI DE REABILITARE ŞI REEDUCARE 

FUNCȚIONALĂ. ORTEZARE. PROTEZARE 

Domeniu științific Sănătate 

Descrierea postului scos la concurs Postul de Profesor universitar, poziția 4 din 

Statul de funcții al Departamentului Psiho-

Neuroştiinţe şi Recuperare include 2 ore de 

curs și 2 ore lucrari practice la disciplina 

Electroterapie la programul de studiu 

Balneofizioterapie si recuperare, anul II; 1 ora 

de curs la disciplina Fizioterapie în medicina 

dentară, programul de studiu Medicina 

Dentara, anul III; 1 ora de curs la disciplina 

Tehnici de reabilitare şi reeducare funcțională. 

Ortezare. Protezare la programul de studiu 

Balneofizioterapie si recuperare, anul II. 

De asemenea în Fișa postului sunt incluse 

activitățile corespunzătoare pentru evaluare, 

cercetare științifică și elaborarea materialelor 

didactice. 

Atribuții Activități didactice aferente disciplinelor postului; 

Elaborarea de manuale, îndrumare, cursuri şi a 

altor materiale didactice 

Îndrumarea (conducerea) proiectelor de finalizare a 

studiilor, a lucrărilor de licenţă şi absolvire; 

Activități de evaluare,  tutoriat și consultații. 

Activități de cercetare; 

Salariul de încadrare 8594 lei 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 29.11.2023 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 29.11.2023 - 17.01.2024 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

În intervalul 01-02 februarie 2024 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Locul susținerii prelegerii Se va comunica ulterior 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

În intervalul 01-02 februarie 2024 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Data de comunicare a rezultatelor În maximum 2 zile lucrătoare de la finalizarea 

concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații 3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului 

Tematica probelor de concurs  
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Descrierea procedurii de concurs  

Lista de documente Conform Metodologiei proprii UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a 

Comisie Comisia de concurs se va stabili prin Decizia 

Rectorului, în baza aprobării Senatului UO în 

ședința din luna decembrie 2023 

Metodologie Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în 

Universitatea din Oradea; 

Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante la Facultatea ......... 

 

Director de departament, 

Conf. Univ. dr. Andronie-Cioară Felicia 

 


